

В преддверии Первомая!

В МАДОУ «Детский сад № 130» прошла тематическая неделя, посвященная празднику мира и труда.

Были проведены занятия по патриотическому воспитанию «Мы в мире, дружбе будем жить!», «Из истории Первомая!», «1 Мая - праздник труда и мира!»



На занятиях по художественно-эстетическому развитию дети с воспитателями изготовили поделки: «Голубь мира», аппликацию «Мир! Труд! Май!», рисовали Спасскую башню Кремля.





В вечернее время детям читались произведения советских писателей: Г.Сапгир «Садовник», Б. Заходер «Портниха», «Строители», С.Маршак «Пожар», «Почта», С Михалкова «Дядя Стёпа», «А что у вас?», В. Сухомлинский «Моя мама пахнет хлебом», Е. Пермяк «Мамина работа», Н. Найденова «Ольга Павловна», Я. Дягутите «Земля» и «Руки человека», С. Баруздина «Кто построил этот дом?», А. Бродский «Мой брат», Н. Калинина «Как ребята переходили улицу» и «Где ночуют трамваи и автобусы», Б. Житков «Светофор» (из книги «Что я видел»), Е. Пермяк «Для чего руки нужны»



Эта неделя ознаменовалась двумя тематическими днями: «День работника скорой медицинской помощи» (28 апреля) и «День пожарной охраны» (30 апреля). С детьми старших и подготовительных групп были проведены мероприятия, в ходе которых наши воспитанники познакомились с особенностями профессий «Фельдшер», «сотрудник МЧС».

В ходе тематических игр шло формирование у наших воспитанников практических навыков в случае возникновения пожара, чрезвычайных ситуаций дома или на природе.

29 апреля на прогулке проведена мини-демонстрация «Мы хотим под мирным небом жить!»

